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Pemenue 3agaun: Pacnpenenenue Ilyaccona cayyaiiHoi BeJTHUHHBI

3aganue. B Texcre yueOHMKA 110 TICUXOJIOTUU COJIEPKATCS ONEYATKU: B CPETHEM, OJIHA HA
necsath crpaHull. llycts X — uumciao omewyaTok Ha OJAHOM cTpanuie. OnpeneiauTh 3aKOH
pacnpenenenus i X. HailTu BeposITHOCTB, UTO Ha CTpaHUIIE €CTh XOTsI ObI OJIHA OTIeYaTKa.

Pemenue. [lo ycioBuio 3amaud MOXHO cjenaTh BBIBOJ, YTO CIy4dailHas BeJIW4nHa X

npuHnmaetr 3Hauenus O, 1, 2, ... u pacmpenenena mo 3akoHy Ilyaccona c¢ mapamerpom
A =1/10= 0,] (cpenHee YUCIIO ONEUATOK HA CTpaHHILY). Torma BEpOSTHOCTH MOKHO HAXOJUTh
—_ — Ak -1 _ 011k -0,1
mo popmyite P(X—k)—ﬁﬁa _W@ .
[Tonyuaem:
Kk 0 1 2 k
et 0,1@°* 0,2 & 0,k o
P(X =k) 1 21 | ki

Haﬁz[eM BEPOATHOCTD, UTO HA CTPAHUIIC €CTh XOTA OBI OJlHa OIlcYaTKa.
P(X21)=1-P(X<1)=1-P(X=0= e’ = 0,09.



